

公厕上建房 说是为防贼

规划部门称此建筑违章

□记者 赵玉杰 见习记者 王文斌 实习生 万龙彪 文/图

昨日,市民张女士拨打本报热线 66778866 反映,有人竟打起了公厕的主意,在其上面建房。

张女士所说的公厕位于瀍河回族区启明北路长途汽车站旁的一个胡同里。记者在现场看到,建筑工人正在公厕上忙着砌墙,墙体已有两米多高(右图)。一名建筑工人说,在公厕上建房是公厕旁一住户的意思。

一负责公厕日常维护工作的环卫工人告诉记者,这所公厕的使用率很高,附近的下窑村村民以及进出车站的旅客常常到此方便。她同时透露,这所公厕占用的是下窑村的地,也是下窑村村委投资修建的,目前由下窑村村委和瀍河回族区环卫局联合管理。

在下窑村村委,记者见到了村委会负责人和在公厕上修建房屋的郝先生。村委会负责人说,公厕用地属下窑村集体所有,村里已经将其租给了住在旁边的郝先生。

郝先生说,公厕建于2006年。建成之后,经常有小偷翻过公厕进入他家行窃。因此,他才决定在公厕上加盖房屋。

那么,在公厕上加盖房屋是否会给公厕留下安全隐患呢?郝先生说,当年他参与了公厕的修建,有修建公厕的图纸,了解公厕的承重力,觉得加盖房屋不会给公厕带来



安全隐患。

记者随后采访了瀍河回族区环卫局的相关负责人,该负责人表示,自己对此事并不知情。但他认为,公厕修成后即属公共资源,在公厕上加盖房屋是违规的。而且,因为公厕不是按照双层建筑的标准修建的,地基的承受能力有限,这种做法会对公厕的安全造成影响。

这名负责人还表示,一般的公厕如果出现类似问题,环卫局将对违

章建设予以拆除。可是,那所公厕为下窑村集体所有,环卫局无权对公厕上加盖的部分进行拆除。但他表示,事关群众安全,他们将和下窑村村委的负责人沟通、处理此事。

记者又咨询了瀍河回族区规划局。该局一名姓高的工作人员说,郝先生并未到规划局报批登记,在公厕上加盖的部分系违章建筑。他表示,规划部门将在实地调查后,对该违章建筑作进一步处理。

当了23年“黑户” 终于有了身份

□见习记者 李勇 记者 张喜逢

19日,老城区当了23年“黑户”的刘老汉,终于拿到了自己的户口簿,成了有身份的人。

据老城公安分局控申科负责人刘新房介绍,13日上午,民警走访得知,辖区65岁的刘老汉在20世纪70年代因故被警方销户。

1987年,刘老汉从三门峡回到洛阳。他的一些落户手续丢失,

他也没有到有关部门补办相关手续。23年来,他一直是个“黑户”,无法享受社会福利,一些证照也无法办理。

民警辗转奔波,在相关机构调集翻阅了大量的历史存档,寻找能证明刘老汉身份的材料,并赶赴三门峡收集证明材料。

19日上午,警方终于为刘老汉补齐了所有的落户手续,为他办好了户口簿。

人工耳蜗助耳聋患者进入有声世界

□记者 朱娜

市中心医院耳鼻喉头颈外科近日成功进行了两例人工电子耳蜗植入术,填补了我市人工耳蜗植入人的空白。

“妈妈,你的声音真好听。我还想听好多人说话,听听他们的声音。”这是9岁男孩豆豆(化名)的心声。豆豆是一个先天性耳聋患者,他通过人工耳蜗这个“小耳朵”第一次听到了外界的声音。

豆豆出生后,他的父母发现他很安静,平时极少哭闹。到了豆豆该学说话的年龄,他们才发现,

豆豆有听力障碍,属于先天性耳聋。让孩子听见声音,成了一家人最大的愿望。

据市中心医院耳鼻喉头颈外科主任范崇盛介绍,我国有听力语言残疾患者达2700万人,并且以平均每年3万人的速度增长。人工耳蜗是一个植入人体内的电子装置,通过特殊的装置与体外佩戴的言语处理器配合,帮助全聋患者、极重度耳聋患者恢复部分听力,并提高其语言交流能力。由于人工耳蜗植入术技术难度较大,只有北京、上海等大城市开展过此项手术。

93m²温情两房/125m²品质三房, 为您实现更多家庭居住梦想。

梦想为您而想

Dreamer

因为有梦想
日子才会越过越好
因为有梦想
房子才越想住越大
因为有梦想
南华置业矢志造城, 6年不移

香港城的梦想 为你而想!

香港城开盘热销 恭贺150余位良朋梦想成真

户型	面积	单价(元)	原总价(元)	现价(元)		首付(元)	月供(元)
				一次付	按揭		
二室二厅	93.59m ²	3,761	351,992	344,952	348,472	108,472	1,128

好房子, 不等人! 房源加速热销中!

HOTLINE: 64581066 | 64581088

地址: 涧西区武汉路南段 | 103#、8#、14#、21#、29#、35#、46路公交车直达 | 投资商: 香港亚太新世纪集团 | 开发商: 洛阳市南华置业有限公司 | 规划设计: 深圳国际印象 | 营销代理: 洛阳·香港城 | 河南建群

洛阳·香港城4期
HONGKING CITY | 全家人的梦想之家